

ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜਨੂੰਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ

ਬਜਟ 2024 ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਹਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਜਨੂੰਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ।

ਖੇਡਾਂ ਬੱਚੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤਮੰਦ ਆਦਤਾਂ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਜੀਵਨ ਹੁਨਰ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੀਮ ਵਰਕ, ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਅਤੇ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਜੇ ਬਜਟ 2024 ਪਾਸ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਐਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ (ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ 8 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਐਲਬਰਟਾ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਅਤੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

“ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ। ਵੱਡੇ ਹੋਣ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਖੇਡ ਟੀਮ ਵਰਕ ਸਿਖਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਆਤਮਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੈਦਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਜੀਵਨ ਸ਼ੈਲੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਆਦਤ ਬਾਲਗ ਉਮਰ ਤੱਕ ਰਹਿ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਖੇਡਾਂ ਤੱਕ ਕਿਫਾਇਤੀ ਪਹੁੰਚ ਨਾਲ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਕੇ ਕਿ ਐਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ (ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜ ਹੈ।

ਜੇਸਫ ਸਓ, ਸੈਰ-ਸਪਾਟਾ ਅਤੇ ਖੇਡ ਮੰਤਰੀ

“ਖੇਡਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦੇਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਸਿਹਤਮੰਦ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ, ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਆਸਾਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਬਣਾ ਦੇਵੇਗਾ।”

ਸੀਰਲ ਟਰਟਨ, ਬਾਲ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੰਤਰੀ

“ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਣਾ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦੇਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਬਜਟ 2024 ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਅਜਿਹੇ ਮੌਕਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਣ ਜੋ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਭਰ ਦੀਆਂ ਯਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਆਦਤਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਗੇ।”

ਨੇਥਨ ਨਿਊਡੋਰਫ, ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਉਪਯੋਗਤਾ ਮੰਤਰੀ

ਐਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ (ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ, ਯੋਗ ਪਰਿਵਾਰ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਿਡਸਪੋਰਟ ਐਲਬਰਟਾ (KidSport Alberta) ਨੂੰ ਅਪਲਾਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸੂਬਾਈ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫਾ ਸੰਗਠਨ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ, ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੇ 8,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ 8 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਪੂਰੇ ਐਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ 50 ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ-ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਪੱਧਰ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ।

ਅਨੁਕੂਲ ਮਨੋਰੰਜਨ ਅਤੇ ਖੇਡ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਖੇਡ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਉਦਾਹਰਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਖੇਡਾਂ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਹਨ। ਇਹ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਦਲਣ ਵਾਲੇ ਮੌਕਿਆਂ ਅਤੇ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨਾਲ ਜੋੜਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਲਗ ਹੁੰਦੇ ਸਮੇਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਬਜਟ 2024 ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ, ਸੂਬੇ ਦੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦਾ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਕੰਪੀਟੀਟਿਵ ਲਾਭ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਸਿਰਜਣ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਯੋਜਨਾ ਹੈ।

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਐਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ (ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਤੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਖੇਡਾਂ, ਸਰੀਰਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਰਿਟਰਨ ਟੂ ਪਲੇ (ਖੇਡਣ ਵੱਲ ਵਾਪਸ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ 2022 ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਦੇ 4.5 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦੀ ਸਫਲਤਾ 'ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਕਿਡਸਪੋਰਟ ਐਲਬਰਟਾ (KidSport Alberta)
- ਐਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ (ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਪ੍ਰੈਸ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵੇਖੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ

ਕੇਵਿਨ ਲੀ

587-785-4366

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ ਸੈਰ ਸਪਾਟਾ ਅਤੇ ਖੇਡ